
 تقاضای نقدینگی زیاد بانک‌ها در بازار بین بانکی معلول 
شرایط حاکم بر برخی از بانک‌ها بویژه ناترازی‌هایی 

است.
 بر اساس اعمال سیاست‌های پولی و بانکی، بانک 
مرکزی طی ماه‌های گذشته، رشد نقدینگی طی مسیر 
کاهشی از ۳۹ درصد در سال ۱۴۰۰ به ۲۶.۹ درصد در 
شهریور ۱۴۰۲ رسید و سیالیت نقدینگی نیز با کاهش 
شدیدی مواجه شده است؛ به نحوی که رشد پول - به 
عنوان جز سیال نقدینگی - از محدوده بالای ۷۰ درصد 
در اغلب هفته‌های اسفندماه ۱۴۰۱ طی روند نزولی به 

سطح ۳۹ درصد در مهرماه سال جاری رسیده است.
بر اساس این گزارش بانک مرکزی در پاسخ به مطلب 
برخی رسانه‌ها که در آن بخشی از کاهش تورم در یکی 
دو ماه گذشته را به دلیل رکود ایجاد شده در بازارها و 
سیاست انقباضی بانک مرکزی عنوان کرده بود اعلام 
کرد: اشاره به وضعیت رکود اقتصادی بدون ذکر آمار و 
ارقام، اشاره صحیحی نبوده و انتظار این است که تحلیل 

مبتنی بر ارائه آمار و شواهد صحیح ارائه گردد.
بانک مرکزی بر اساس رسالت اصلی خود در زمینه 
کنترل تورم و ثبات قیمت‌ها )که منافع آن به عموم 
مردم و تمام فعالان اقتصادی خواهد رسید( اقدام به 
تنظیم سیاست‌های پولی، کنترل رشد ترازنامه بانک‌ها 
و اعمال سیاست‌های تثبیت اقتصادی به منظور کنترل 

انتظارات تورمی و تورم نموده است.
چرا که تورم‌های بالا و مزمن، اثرات مخرب بسیاری 
در اقتصاد دارد؛ کاهش قدرت خرید مردم، کاهش 
رفاه اجتماعی، عدم پیش بینی پذیری اقتصاد، 

خروج سرمایه و افزایش شکاف درآمدی را می‌توان 
از پیامدهای آن برشمرد. از این رو مهار تورم و ثبات 
اقتصاد کلان از عوامل اصلی موثر بر افزایش رفاه و 
رشد اقتصادی به شمار می‌رود؛ لذا عمده بانک‌های 
مرکزی دنیا موضوع کنترل تورم را به عنوان هدف 
اصلی سیاست پولی خود دنبال می‌کنند. پیگیری 
همزمان این سیاست‌ها ضمن ایجاد آرامش و ثبات 
در بازارهای دارایی )مسکن، ارز، طلا و خودرو( منجر 
به کاهش رشد نقدینگی شده است؛ به نحوی که رشد 
متغیر مذکور طی مسیر کاهشی از ۳۹ درصد در سال 
۱۴۰۰ به ۳۱.۱ درصد در سال ۱۴۰۱ و به ۲۶.۹ درصد 

در شهریور ۱۴۰۲ رسیده است.
همچنین به تبع اتخاذ سیاست‌های مزبور، سیالیت 
نقدینگی با کاهش شدیدی مواجه شده است؛ به نحوی 
که رشد پول‌-به عنوان جز سیال نقدینگی‌- از محدوده 
بالای ۷۰ درصد در اغلب هفته‌های اسفندماه ۱۴۰۱ 
طی روند نزولی به سطح ۳۹ درصد در مهرماه سال 

جاری رسیده است.
سرعت رشد پول معیاری برای سنجش وضعیت 
انتظارات تورمی است به طوری که افزایش آن، نشان 
دهنده نگرانی جامعه از رشد قیمت‌ها و تلاش برای 
تبدیل پول به دارایی‌های امن و مصون از تورم است. 
در مقابل، اما کاهش سرعت رشد پول، نشان دهنده 
فروکش کردن انتظارات تورمی و بازگشت اعتماد و 

آرامش به جامعه نسبت به ثبات قیمت هاست.
رشد اقتصادی در هر ۴ فصل ۱۴۰۱ مثبت 

بوده است

وضعیت رشد اقتصادی کشور نشان می‌دهد اقتصاد 
ایران طی چهار فصل ۱۴۰۱ و همچنین فصل اول 
۱۴۰۲، رشد اقتصادی مناسبی داشته است و تفسیر 
رکود اقتصادی در این دوره نمی‌تواند به واقعیت 

نزدیک باشد.
وضعیت رشد اقتصادی در سال ۱۴۰۱ حاکی از رشد ۴ 
درصدی )رشد بدون نفت ۳.۵ درصد( است و در فصل 
اول سال ۱۴۰۲ نیز رشد اقتصادی ۶.۲ درصد )رشد 
بدون نفت ۵.۲ درصد( بوده است که موید وضعیت 

مناسب رشد اقتصادی است.
آمارها نشان می‌دهد تسهیلات دهی 

شبکه بانکی وضعیت مطلوبی دارد
بانک مرکزی علیرغم پیگیری جدی در کنترل ترازنامه 
بانک ها، محدودیت‌های ایجاد شده به گون‌های نیست 
که پرداخت تسهیلات در تناسب با وضعیت بلندمدت 

تسهیلات دهی شبکه بانکی قرار نداشته باشد.
از این رو وضعیت رشد بدهی بخش غیردولتی )عمدتاً 
تسهیلات بانکی( در شهریورماه سال جاری نسبت 
به پایان سال قبل در تناسب با وضعیت این متغیر با 
متوسط سه دهه گذشته خود قرار دارد؛ به گونه‌ای 
که رشد بدهی بخش غیردولتی در شهریورماه سال 
جاری نسبت به پایان سال قبل، معادل ۱۲.۶ درصد 
بوده و متوسط رشد این متغیر در همین مقطع 
)شهریور هر سال نسبت به پایان سال قبل( در ۳۰ سال 
گذشته معادل ۱۱.۹ درصد می‌باشد؛ بنابراین وضعیت 
تسهیلات دهی در شهریورماه سال جاری نسبت به 

پایان سال قبل در وضعیت مطلوبی قرار دارد.

اصلاح ترازنامه و تجدید ساختار بانک‌های 
ناسالم گامی موثر در کنترل نقدینگی

تقاضای نقدینگی زیاد بانک‌ها در بازار بین بانکی معلول 
شرایط حاکم بر برخی از بانک‌ها بویژه ناترازی‌هایی 
است که طی سال‌های گذشته به انحاء مختلف 
گریبانگیر بانک‌های ناتراز شده و همین عامل موجب 
شده است که بانک‌های ناسالم تحت هر شرایطی در 
بازار بین بانکی تقاضای بالایی برای ذخایر داشته باشند.

در چنین شرایطی بانک مرکزی به جای پول پاشی 
در بازار بین بانکی برای رفع عطش بانک‌های ناسالم‌ 
-که خود آثار پولی و تورمی دارد، برنامه اصلاح 
ترازنامه و تجدید ساختار بانک‌های ناسالم را در 
دستور کار جدی خود دارد تا با رفع مشکلات مزبور 
و بهبود کیفیت ترازنامه سایر بانک‌ها تا حد زیادی 
بر مشکل تقاضای زیاد نقدینگی این قبیل بانک‌ها 

غلبه کند.
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 جدیت در برخورد قانونی 
با انبار خودروهای دپو شده

 ایرنا: سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی 
تاکید کرد: این سازمان با اطالع از تخلف 
خودروسازان در دپو و گرانفروشی، به منظور 
احقاق حقوق مردم با متخلفان برخورد خواهد 

کرد.
»محمدعلی اسفنانی« در گفت‌وگویی اظهار 
داشت: برخی خودروسازان با توجیه عدم 
دریافت استاندارد برخی قطعات خودروهای 
تولید شده یا عدم شماره گذاری پالک، اقدام به 
دپو خودروهای تولیدی خود داشتند که بررسی 

و برخورد شد.
وی افزود: با پیگیری گشت مشترک در یکی از 
پارکینگ های خودروسازان داخلی، مشخص شد 
که تعداد قابل توجهی از خودروها در پارکینگ با 
توجیهات غیرقابل دفاع دپو شده که در مرتبه 
نخست تذکر داده شد و در نتیجه بخشی از 

خودروها به بازار عرضه شد.
اسفنانی گفت: با پیگیری های مجدد مشخص 
شد که چهار هزار خودرو هنوز در پارکینگ باقی 
مانده است و توجیه غیرمنطقی خودروساز مبنی 
بر عدم دریافت نشان استاندارد قطعات به کار 

رفته در خودرو بوده است.
وی اضافه‌کرد: این در حالی است که مجوز 
استاندارد قبل از تولید اخذ می‌شود، به همین 
دلیل در راستای احقاق حقوق مردم دستور داده 
شد تا همه چهار هزار خودرو به متقاضیان ثبت 

نام کرده تحویل شود.
سخنگوی سازمان تعزیرات حکومتی بیان‌داشت: 
پرونده دپو خودرو به یکی از شعب رسیدگی 
ارجاع شد تا چنانچه عامدانه بودن عمل به 
قصد نگهداری و گرانفروشی به اثبات برسد با 

خودروساز برخورد قانونی شود.
وی اظهار داشت: به‌تازگی پرونده ای با عنوان 
گرانفروشی خودروساز به نام اضافه کردن آپشن 
هایی که جزو ملزومات اصلی خودرو بوده، به 
شعب رسیدگی به تخلفات ارجاع شده است.

اسفنانی تاکید کرد: به مردم اطمینان می دهیم 
تا به محض اطالع و احراز جرم از دپو خودرو 
و گرانفروشی، به منظور احقاق حقوق مردم با 

متخلفان برخورد خواهیم کرد.

خبر
روند کاهشی مصرف بنزین در کشور

تولید و مصرف بنزین سربه‌سر شد
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
ایران با تأکید بر اینکه اکنون تولید و مصرف روزانه بنزین 
حدود ۱۱۵ میلیون لیتر است، گفت: موازنه تولید و مصرف 
بنزین در کشور برقرار است و با ورود به نیمه دوم سال، 

مصرف بنزین روند کاهشی داشته است.
به گزارش شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 

ایران، جلیل سالاری، دیروز در حاشیه مراسم نکوداشت 
پدافند غیرعامل و نوزدهمین جام برتر اچِ‌اسِ‌ای که در 
ساختمان غدیر شرکت پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
برگزار شد، با بیان اینکه با ورود به نیمه دوم سال، مصرف 
بنزین روند کاهشی داشته است، اظهار داشت: در تابستان 
با توجه به افزایش سفرهای بین‌استانی و ایام اربعین، اوج 

مصرف بنزین را شاهد بودیم.
وی با تأکید بر اینکه در دهه اول مهرماه نیز تردد 
سرویس‌های مدارس بیشتر بود، ادامه داد: اکنون میانگین 
مصرف بنزین به ۱۱۵ میلیون لیتر رسیده و این در حالی 

است که میانگین مصرف در تابستان به بالای ۱۲۰ میلیون 
لیتر در روز بالغ می‌شد.معاون وزیر نفت با اشاره به اینکه 
باید برای مدیریت مصرف سوخت برنامه‌ریزی مناسب 
داشته باشیم، گفت: یکی از دلایل افزایش مصرف بنزین در 
تابستان افزایش کارت‌های جایگاه‌های سوخت در زمان اوج 
سفرهای بین‌شهری بود.سالاری بیان کرد: با توجه به آمار 
سامانه، روند مصرف کاهشی است و امیدواریم که این روند 
ادامه‌دار باشد.وی با بیان اینکه حمل‌ونقل عمومی در داخل 
کشور ضعیف است، ادامه داد: در سفرهای درون‌شهری 
بیشتر خودروها تک‌سرنشین هستند و این ترافیک‌ها 

مصرف درون‌شهری را افزایش می‌دهد. البته مصرف 
برون‌شهری کاهش پیدا کرده است.مدیرعامل شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران با تأکید بر اینکه 
اکنون تولید روزانه بنزین حدود ۱۱۵ میلیون لیتر است، 
گفت: موازنه تولید و مصرف بنزین در کشور برقرار است.

سالاری با اشاره به اینکه بنزین سوپر به تناسب نیاز عرضه 
می‌شود، افزود: عمده بنزین سوپر کشور در پالایشگاه امام 
خمینی شازند تولید می‌شود و با توجه به تعمیرات ‌اساسی 
در واحد کت کراکر این پالایشگاه تا مدتی عرضه بنزین 

سوپر محدود خواهد بود.

در دستور کار بانک مرکزی قرار گرفت

تجدید ساختار  بانک‌های ناسالم
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 تهیه نقشه و تطبیق و مستندسازی مناطق کشاورزی )زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت 106/02/22053 1
 شهرستان دشت آزادگان - خرمشهر  – 10000 هکتار

مهلت دریافت اسناد : از روز سه شنبه 1402/08/02 لغایت روز دوشنبه مورخ  1402/08/08
محل دریافت اسناد کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir ( انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء 

الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند. 
*آگهی مناقصه در سایت اداره کل ثبت اسناد و املاک استان به نشانی www.kz.ssaa.ir نیز درج شده است.

*تاریخ تحویل و بارگذاری  پاکت های)الف، ب، ج( مناقصه روز پنجشنبه 1402/08/18 تا ساعت 14
تاریخ بازگشایی پاکت  الف و ب: ساعت 9 صبح روز شنبه 1402/08/20 می باشد.

تاریخ بازگشایی پاکت ج: ساعت 9 صبح روز یکشنبه 1402/08/21 می باشد.
گروه و رشته شغلی: شرکت هایی اجازه شرکت در مناقصه را دارند که دارای صلاحیت نقشه برداری زمیني از سازمان برنامه وبودجه کشور باشند و حداکثر مبلغ مجاز عقد قرارداد 

آن ها از جمع مبلغ اعلام شده در برگ پیشنهاد قیمت کمتر نباشد و پیشنهاد فنی آن ها مورد تائید مناقصه گزار باشد.
محل تحویل پاکت های مناقصه: پیشنهاد قیمت به انضمام کلیه مدارک اعلام شده از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت اعلام گردد و پاکت الف حاوی ضمانت نامه بانکی 

به نشانی خوزستان-  اهواز، امانیه، خیابان مدرس - دبیرخانه  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خوزستان تحویل و رسید دریافت شود.
  نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ضمانت نامه بانکی در وجه اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خوزستان برای مناقصه شماره 106/02/22053 به مبلغ 3،000،000،000 
ریال )معادل سه میلیارد ریال( که می بایست برای مدت 90 روز معتبر بوده و پس از آن نیز با اعلام کارفرما قابل تمدید باشد. ضمناً به پیشنهاداتی که فاقد ضمانت نامه یا امضاء 
مخدوش و مشروط و ضمانت نامه های کمتر از میزان مقرر، چک تضمین شده و چک شخصی و نظایر آن و پیشنهاداتی که پس از انقضاء مدت مقرر در آگهی واصل شود، مطلقاً 

ترتیب اثر داده نخواهد شد.
)) سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است .((

آدرس اداره کل ثبت اسناد و املاک : خوزستان-  اهواز، امانیه، خیابان مدرس - دبیرخانه  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خوزستان 
تلفن: 33364015-061                     دورنگار: 061-33364024

 آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای مناقصه
 با ارزیابی کیفی به صورت فشرده شماره 106/02/22053

شناسه آگهی: 1591315  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خوزستان

نوبت  دوم

  آگهی دعوت شرکت سهامی خاص آذین سلولز جی 
به شناسه ملی 14008805760

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی بطور فوق العاده شرکت 
که در ساعت 9 صبح مورخ 1402/8/15 به نشانی شهرضا، شهرک صنعتی سپهرآباد، خیابان اصلی، خیابان یکم، 

بلوک 7، پلاک 39، طبقه همکف، کدپستی 8637133138 تشکیل می گردد حضور بهم رسانید.
دستور جلسه: انتخاب اعضای هیئت مدیره و روزنامه شرکت

هیئت مدیره شرکت

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده )نوبت اول(
 مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کانون وکلای دادگستری اصفهان در ساعت 9:00 روز پنجشنبه 
مورخ 1402/8/18 در محل سالن جلسات کانون وکلا به آدرس اصفهان، خ 22 بهمن، مجتمع اداری امیرکبیر، جنب فرمانداری 
کانون وکلا دادگستری استان اصفهان برگزار می شود. از کلیه اعضا دعوت می شود شخصا یا وکالتا جهت اتخاذ تصمیم نسبت 

به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.
* ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر 
3 رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود 
حداکثر تا تاریخ 1402/8/17 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند.
دستور جلسه:

تصمیم گیری در خصوص انحلال شرکت تعاونی ارائه گزارش هیئت مدیره  

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن کانون وکلای دادگستری اصفهان

تاریخ انتشار: 1402/8/4

شهرداری اهواز در نظر دارد پروژه های مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح ذیل به شرکت های 
واجد شرایط واگذار می نماید.

مبلغ 5 درصد تضمین شرکت مبلغ اولیه / ریالعنوان مناقصهردیف
در مناقصه/ ریال

1
 احداث سپتیک بلوار ارتش در کوی کیانشهر برای تکمیل طرح 

 علاج بخشی دفع آبهای سطحی در منطقه 2 شهرداری اهواز
 )رتبه 5 آب( )نوبت اول(

1/512/462/473 ریال30/249/249/457

2
تهیه و اجرایلوله گذاری و اتصالات مربوطه به منظور دفع آبهای 

سطحی از ایستگاه پمپاژ شرکت آبفا تا کانال راکتورسازی در بلوار 
فنی و حرفه ای و مجاور زندان سپیدار در منطقه 7 )رتبه 5 اب( 

)نوبت اول(
1/495/041/705 ریال29/900/834/099

 تکمیل ساختمان سرای محله پردیس واقع در منطقه 5 3
140/896/431/6577/044/822/000شهرداری اهواز )رتبه 5 ابنیه( )نوبت دوم(

 * از پیمانکاران واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1402/6/4 لغایت 1402/6/8 
)ساعت 19( به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمائید.

* در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود.
* آخرین مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز دریافت اسناد به مدت ده روز کاری در سامانه ستاد است، حداکثر 
مهلت بارگذاری اسناد در سامانه ستاد تا روز دوشنبه مورخ 1402/6/20 )ساعت 19( می باشد. ضمنا آخرین مهلت تحویل پاکات 
فیزیکی تا قبل از گشایش پاکات روز چهارشنبه مورخ 1402/6/22 به دبیرخانه محرمانه حراست ساختمان شماره 3 شهرداری 

می باشد.
* لازم به ذکر است مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد(  www.setadiran.ir به آدرس مذکور صورت پذیرد و مناقصه گران درصورت عدم عضویت 
قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضا الکترونیکی )توکن( را جهت شرکت در مناقصه را محقق سازند.

* پرداخت هزینه انتشار آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.
* پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی می باشند که اسناد فیزیکی قبلا درسامانه ستاد بارگذاری و مورد تایید باشند.

* کمیسیون مناقصه در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می باشد.
* مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ اولیه می باشد که می بایست به یکی از دو طریق ذیل ارائه شود.

الف( فیش واریزی مبلغ فوق به حساب 0203994398001 شهرداری اهواز نزد بانک ملی به نام شهردار اهواز
ب( به صورت ضمانتنامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها

*برندگان اول و دوم مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
*تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصه روز چهارشنبه مورخ 1402/6/22 ساعت 11 برای ردیف اول و ساعت 12 برای ردیف دوم و 

ساعت 13 برای ردیف سوم در محل ساختمان شماره 3 شهرداری )اداره قراردادها( می باشد.
* نتیجه کمیسیون مطابق آیین نامه معاملات شهرداری تهران )کلانشهرها( اعلام خواهد شد.

 * به استناد بند 5 ماده 11 آیین نامه معاملات شهرداری تهران )کلانشهرها(، میزان تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد 
ردیف های اول و دوم معادل 10 درصد )ده درصد( و ردیف سوم 5 درصد )پنج درصد( مبلغ قرارداد می باشد.

* شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 10 ایین نامه معاملات شهرداری 
تهران )کلانشهرها( می باشد.

* کلیه شرکت های محروم از اجرای کار، حق شرکت در این مناقصه را ندارند.
*سایر اطلاعات و جزییات در اسناد مناقصه مندرج شده است.

آگهی مناقصه عمومی

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهوازشناسه: 1555118

 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت تعاونی منحله فن آوران پولاد سپاهان 
به شماره ثبت 14688 و شناسه ملی 10260356806

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت منحله فن آوران پولاد سپاهان )در حال تصفیه(به شماره ثبت 14688 
و شناسه ملی 10260356806 که آگهی انحلال آن در صفحه 95 روزنامه رسمی کشور به شماره 2268 مورخ 1401/11/6 درج گردیده است 
دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدیر تصفیه آقای 
محمود فرخ منش رحمانی به شماره همراه 09133148744 مستقر در آدرس: اصفهان، خیابان ارتش، مجتمع نوید، طبقه اول، واحد 8، کدپستی 
8174761118 مراجعه نمایند. بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هر گونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد 

مسئولیتی نخواهند داشت.
مدیر تصفیه شرکت تعاونی منحله فن آوران پولاد سپاهان )در حال تصفیه(-  محمود فرخ منش رحمانی

مدیر تصفیه شرکت تعاونی مسکن جامعه پرستاری اصفهان  در حال تصفیه- سید مهدی حسینی

 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت تعاونی مسکن جامعه پرستاری اصفهان 
به شماره ثبت 10840097499

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت تعاونی مسکن جامعه پرستاری اصفهان در حال تصفیه به شماره ثبت 
35012 و شناسه ملی 10840097499 که آگهی انحلال آن در صفجه 177 روزنامه رسمی کشور به شماره 140030403085003727 مورخ 
1400/3/18 درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود 
به مدیر تصفیه آقای سید مهدی حسینی به شماره همراه 09130223950 مستقر در آدرس: اصفهان ،رباط سوم ،کوچه 25 ،ساختمان سپیدار 

مراجعه نمایند.
*بدیهی است شرکت ومدیر تصفیه د رمورد هر گونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.                     

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت ساروج اصفهان )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 19525

 بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سیمان ساروج اصفهان
)سهامی خاص( و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می گردد تا در جلسه مجمع 
عمومی عادی سالیانه این شرکت که راس ساعت 9 صبح روز پنجشنبه 1402/6/16 
در محل دفتر شرکت سیمان ساروج واقع در اصفهان، خیابان شیخ صدوق شمالی، 
ساختمان لورچ به کدپستی 8163645158 تشکیل می شود حضوربه هم رسانند.

دستور جلسه:
1- استماع گزارش هیئت مدیره و حسابرس و بازرس قانونی در خصوص عملکرد 

و صورت های مالی منتهی به 1401/12/29
2- بررسی و تصویب صورت های مالی شرکت مربوط به دوره های منتهی به 

1401/12/29
3- تصمیم گیری در خصوص تقسیم سود

4- انتخاب بازرسی قانونی و حسابرس برای سال مالی منتهی به 1402/12/29
5- تعیین روزنامه کثیرالانتشار

6- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد

هیئت مدیره انجمن صنفی کارفرمایی سراسری تولید کنندگان نشا سبزی و صیفی و گیاهان زینتی

 آگهی دعوت برگزاری مجمع عمومی عادی
 انجمن صنفی کارفرمایی سراسری تولید کنندگان نشا سبزی و صیفی و گیاهان زینتی

از کلیه اعضای محترم انجمن صنفی دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی عادی که در تاریخ 1402/6/30 روز پنجشنبه ساعت 9 صبح در محل استان 
 اصفهان شهر اصفهان، جاده اصفهان -  شیراز نرسیده به بهارستان، جاده قلعه شور، مرکز تحقیقات کشاورزی کبوترآباد با دستورات جلسه ذیل تشکیل

می گردد حضور بهم رسانند.
دستورجلسه مجمع عمومی عادی:

- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرس و بررسی و تصویب آنها
- گزارش خزانه دار و تراز مالی منتهی به پایان سال مالی انجمن و تصویب آن

- انتخاب هیئت مدیره و بازرس اصلی و علی البدل
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

نوبت  اول

هیئت مدیره شرکت

نوبت  سومنوبت  اول

 شرکت صنعتی  و معدنی مفرغ مس سربند
 به شماره ثبت 1073 به شناسه ملی 14006965307 )سهامی خاص(

بدینوسیله از کلیه سهامداران و یا نمایندگان قانونی آنان با مدرک معتبر نمایندگی دعوت می شود در جلسه مجمع عمومي فوق العاده  این شرکت که در 
ساعت 10:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1402/08/23 در اقامتگاه قانونی شرکت به آدرس استان مرکزي، شهرستان شازند، بخش سربند دهستان هندودر 

روستای ده حسین کد پستی 3874141607  و با دستور جلسه زیر تشکیل می گردد حضور بهم رسانند. 
  هئیت مدیره  مفرغ مس سربند موضوع : افزایش سرمایه ازمحل آورده نقدی سهامداران 


